

ДО ВСТРЕЧИ, МОСКВИЧИ

В НАШЕЙ РЕСПУБЛИКЕ ЗАКОНЧИЛИСЬ ГАСТРОЛИ БАЛЕТНОЙ ТРУППЫ БОЛЬШОГО ТЕАТРА

Мы в зрительном зале республиканского драматического театра. Идет концерт солистов балета Большого академического театра Союза ССР.

Трудно сказать, кто из участников концерта удостоился наибольшего одобрения аудитории, трудно выделить какой-либо из номеров программы. Зрители одинаково восхищались и несравненным мастерством артистов прославленного театра, показавшим сце-

ну из первого акта балета Чайковского «Лебединое озеро», сцену из балета «Щелкунчик», «Вальпургиева ночь» из оперы Гунта «Фауст», и исполнением испанских танцев. Шумной овацией был встречен танец «Памятник героям». Ведущему долго после этого не удавалось объявить следующий номер программы.

Много хороших, по-настоящему интересных танцев было исполнено в этот вечер мастерами

балета Большого театра: Н. Таборко, Л. Дмитриевой, М. Можаковой, К. Слепухиной, А. Бегак, А. Крамаревским, Клейменовым, В. Кежадей. Большой успех выпал также на долю солистов оркестра ГАБТа пианиста В. Викторовова, скрипача П. Тарасевича и виолончелиста П. Вартапетова.

Этим концертом закончились гастроли посланцев Большого театра в нашей республике.

Проводить артистов пришли комсомольцы города. Гостям были вручены Почетные грамоты Министерства культуры Коми АССР, горкома ВЛКСМ и букеты цветов.

Н. ГЕНЧЕЛЬ,
заслуженный деятель
искусства Коми АССР.

НА СНИМКЕ: в антракте встретились солисты балета музыкально-драматического театра со своими коллегами из Большого театра.

Фото Б. Кузнецова.



